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CnoxeHune 1 BbldUTaHne OeCATUYHbIX
apoben



Cnoxum 3,7 n 2,651

*CHa4arna ypaBHSEM KONMYECTBO LNMp
nocne 3anaTou

3,7 =3,700
*Tenepb CNOXMM CTONIONKOM
: 3, FOU
2, 657
6,357



Hangem pasHocTb Yncen 3,7 1 2,651
CHavana....
*YpaBHSAEM YKCIla Nocne 3andaTou
3,7/ =3,700
BblyTeM cTONOMKOM

3, F00

12,657
7,079



*UTOObI CNOXUTBL OeCATUYHbIE ApOo0W,
HY>XHO:

1. ypaBHATb KOJIMYECTBO YK1cen nocne
3andaTon

2. 3anncaTtb B CTONOUK Yncna tak, 4YToobl

3anaras obia noa 3ansaToun

3. CITOXXUTb Yncna, He obpallasd BHUMaHUA
Ha 3ansTyto

/4. MOCTABWUTb B OTBETE 3aNATYIO NoAa
3andaTon



BeinosuuTe caomxeHue:

a) 0,769 + 42,389; r) 8,9021 + 0,68;

6) 5,8 + 22,191; n 2,7+ 1,35 + 0,8;

B) 95,381 + 3,219; e) 13,75 + 8,2 + 0,115.
BoinosHuTe BhIYHTAHHE:

a) 9.4 - 7,3; r) 11,1 - 2,8;

6) 16,78 — 5,48; n) 88,252 - 4,69;

B) 7,79 - 3,79; e) 6,6 - 5,99.



[lepemecTuTEenbHOE CBOUCTBO:
a+b=b+a
*2,31+(7,65+8,69) = 11 + 8,69 = 19,69

*BblyntaHme Yymcna n3 cymmbi:

(a+tb)-c=(a-c)tb=a+(b-c)

BblyMTaHME CYMMbI U3 Yncna:
a-(b+c)=a-b-c



*Bbluncnutb yoobHbIM cnocobom:

*0,387+(0,613+3,142) =
nepeMecTUTernbHOE CBOUCTBO =

o1+ 3,142 = 4,142
(7,891 + 3,9) + (6,1 + 2,109),



*14,537-(2,237+5,3) = BbldMTAHNE CYMMbI
M3 ymycna =

°12,3—-5,3=7
Camu: 15,215 -(12,115+2,1) =
0:1



*(24,302+17,879) — 1,302 = BblMUTAHUE
ymcna 3 CyMmbl =

*23+17,879=40,879
Camu: (14,25+15,36) — 4,25 =
*= 25,36



*PellnTb ypaBHEHUA:
6,7-x=2,8
y-2,7=34
(x+3,5)-48=24
(7,1 -x)+3,9=4,5
3,84 - (x + 0,89) = 2,3



Kakyro yacte MeTpa coctaBasier 1 1M, 7 cm, 13 MM?

Kakvio yacTts kr cocraBisiroT 13 . 257 r?
Kakyro yacth yaca coctaBisoT 1 MuH, 19 MuH, 1 cex?



*3ajaHNe B YeTBEPKaX: 2MUH

I'padpnyecKkMH JUKTANT

OTtBeT «/1a» COOTBETCTBYET _ , OTBET «HET» — /\.
1)0,2+0,3=0,5 6) 0,1 +0,01=0,11
2) 0.03 + 0,04 = 0,07 7) 0,76 + 0,2 = 0,96
3)0,81 +1=10,82 8)5+3,8+1,2=9,1
4,0,37 +0,21 = 0,58 90,8+0,7+0,2=1,7

5)0,12+0,4=0,16 10)3,5+4,5=8



Knrou:



3aoanue 1. CpaBHH 4HCIA.
3,78 u 4,78 5,15 u 5,51
0,7 u 0,699 4,23 u 4,230
3adanue 2. 3anumy JECATHYHYIO ApoOb B BUIE ApOoOH WM CME-
HIAHHOTO YHCJIA.
6,1 = 0,003 =
76,07 = 2,0002 =
Jadanue 3. 3anumm 4YUCIa B NOPSAKE BO3pacTaHH.
1,23 0,99 1.5 1,04 2,0001



«CamocTodaTenbHasa pabora:
3adanue 1. Berumcnu y100HpIM criocoOOM.
7,965 - (1,45 + 3,965) =
(4,321 +8,512) - 3,321 =
3adanue 2. Penu ypaBHeHHE.

x-3lg. =:4.1.._2.. -2..}...
23 23 23

3adanue 3. Bripa3u B TOHHAX.
16 kr= - 765 kr= | 9305 kr=



